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Canone  a  200  franchi:
il  61%  è  favorevole
Differenze  a  dipendenza  del  partito
Il  61%  degli  svizzeri  oggi  come  oggi  approva
l’iniziativa  popolare  «200  franchi  bastano!»,  che
chiede  di  ridurre  il  canone  radio-televisivo  da
335  a  200  franchi  all’anno.  Il  36%  è  contrario
mentre  il  3%  è  indeciso.  Questo  è  quanto  indica
un  sondaggio  commissionato  da  Tamedia  e  «20
Minutes»  all’istituto  LeeWas.  Forti  differenze
emergono  in  funzione  dell’orientamento  politico:
l’87%  dei  simpatizzanti  dell’UDC  sostiene  la
proposta,  così  come  il  75%  del  PLR.  Secco  «no»
invece  a  sinistra,  dove  il  testo  è  sostenuto  solo
dal  35%  dei  socialisti  e  dal  29%  dei  Verdi.


